

大堡头镇人大开展“人大代表走基层 圆梦学生微心愿”活动

本报讯 1月11日，大堡头镇人大组织辖区县镇代表在大堡头小学开展“人大代表走基层 圆梦微心愿”活动，为全镇72个家庭经济困难的孩子们送上了书包、马克笔、羽绒服、棉鞋、篮球、玩具等“微心愿”礼物。县人大常委会副主任王华庆参加活动。

活动前期，大堡头镇人大代表联络站在对辖区留守儿童和困境学生走访中共收集到72份“微心愿”，人大代表积极认领“微心愿”，精心为孩子们准备，用爱和温暖为困难学生圆梦。

发放仪式上，学校少先队员为各位人大代表佩戴红领巾；人大代表根据孩子们的微心愿内容，为送上各自的“微心愿”礼物。

王华庆向人大代表对困境学生的关心表示感谢，鼓励同学们要勤勉学业、奋发向上，积极参加各种活动，不断开拓视野、增长见识，成为有理想、有德的人，不辜负社会各界的殷切期望。

通过此次活动，为困境学生点亮了希望之光，营造温馨和谐、扶弱助困的良好氛围，体现了人大代表心声、解民忧的社会责任感。

刘盼

长子县举行2024年冬季体育进军营活动暨军地篮球友谊赛

本报讯 为进一步做好双拥共建工作，丰富驻地体育文化生活，1月11日，我县举行2024年冬季体育进军营活动暨军地篮球友谊赛。县双拥工作领导小组副组长、县人武部政委瞿锐出席，县双拥办、县体育中心、退役军人事务局等部门相关负责人、驻县部队官兵、地方青年参加活动。

活动中，县体育中心为驻县部队送上了新式可拆卸篮球架。篮球架启用后，地方青年与驻县部队官兵开了一场别开生面的篮球友谊赛。

瞿锐希望军地双方要以此次活动为契机，在互帮互助上不断创新举措，架起军地沟通连心桥，推动工作再上新台阶，为加快建设现代化太行山水长子示范区作出更大贡献。

下一步，县双拥办将不断创新双拥举措，持续做军地互帮互助需求，互办实事“双清单”工作，积极开展多样的系列拥军活动，推进军民融合发展，推动双拥工作和省级双拥模范县创建工作再上新台阶，高质量发展。

陈雨彤

长子县机关事业单位领证独生子女父母退休一次性奖励对象县级公示

按照《长子县人民政府办公室关于印发长子县机关事业单位领证独生子女父母退休时一次性奖励实施方案的通知》文件精神，现将我县机关事业单位领证独生子女父母退休时一次性奖励对象9人公示如下，请予以监督举报。

举报电话：0355-8322339

公示时间：2024年1月18日至2024年1月25日

具体名单附后

长子县卫生健康和体育局
2024年1月18日

我县召开巩固衔接重点工作调度会

本报讯 1月10日，我县在政府二楼会议室召开巩固衔接重点工作调度会。副县长李晋平出席，各乡镇（服务中心）及县乡村振兴发展中心、人社、住建、医保等单位相关负责人参加会议。

会上，各乡镇（服务中心）汇报了当前巩固衔接工作进展情况，县乡村振兴发展中心安排了下一步工作。

李晋平强调，要紧绷思想之弦，强化务实之

举，坚持问题导向，紧盯薄弱环节，全力做好我县巩固衔接各项工作。要强化统筹协调，狠抓工作落实，认真对照考核标准，加强督促指导，推动巩固衔接各项工作落地落实。要抓好精准调度，严格督导问责，对巩固衔接完成情况和干部作风进行全面督查检查，为全县巩固衔接工作进位争先提供坚强保障。

杨林陆

市消专办考核巡查组来我县考核巡查消防工作

本报讯 1月16日，市消专办第一考核巡查组来我县，就2023年度消防工作进行考核巡查。副县长、公安局长李旭峰，县消防、卫体、民政、教育、文旅等相关单位负责人在县消防救援大队二楼会议室参加考核。

见面会上，李旭峰表示，要以此次考核为契机，根据自查、巡查发现和反馈问题，制定整改计划，认真整改，补齐短板，进一步推动2024年我县消防工作向好发展。

本次考核通过见面会、个别谈话、查阅资料、抽查重点单位等方式，重点检查习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署学习贯彻情况、消防安全责任制落实情况、重大专项行动组织实施情况和抓基层末端工作落实情况。

建敏

县政协召开2023年度乡镇政协工作联络组述职考评会议

本报讯 1月11日，县政协召开2023年度乡镇政协工作联络组述职考评会议，听取各乡镇政协工作联络组汇报，通报年度工作排名，进一步推动政协工作向基层延伸。县政协副主席范建宏主持会议并讲话。

会上，各乡镇政协工作联络组围绕年度履职情况，“有事来商量”平台建设、进基层联系服务群众、协商议事活动开展等工作进行了汇报。

范建宏对各乡镇政协工作联络组工作给予肯定，并指出，要切实提高政治站位，深入贯彻习近平

总书记关于推进基层协商民主的重要论述，全面落实市委政协工作会议精神，不断推动协商民主向基层延伸。要用好协商议事平台，激活岗位履职动力，拓宽工作思路，实现高效履职。要创新工作方式，提升基层治理能力，围绕服务发展、改善民生、社情民意开展协商议政，探索基层协商民主新路径。要加强自身建设，推动工作责任落实，践行“守土有责”工作理念，发扬“四敢”精神，加强政协系统上下联动，形成合力，推动人民政协事业高质量发展，为建设现代化太行山水长子示范区贡献力量。

我县召开创建全国文明城市工作调度会

本报讯 1月11日，我在党群服务中心会议室召开创建全国文明城市工作调度会。县委宣传部、县精神文明创建服务中心、丹朱镇、县城管执法队、县环卫中心、县融媒体中心、县教育局以及电力公司和4大网络运营商相关负责人参加会议。

会上，县精神文明创建服务中心通报了创城督查发现问题和整改情况，县城管执法队、环卫中心、园林中心、丹朱镇、教育局分别汇报了非机动车乱停乱放和环境卫生整治情况。

会议强调，要压实责任，狠抓工作成效，对于非机动车乱停乱放、乱倒乱放垃圾等不文明现象，加大整治力度，推动整治工作取得实效。要举一反三，防止问题反弹，认真查找不足，深入剖析原因，彻底整改存在问题。要密切配合，扎实推进整改，把解决问题的过程变成推动工作的过程，以问题整改带动工作提质增效。

基层卫生院：筑牢医疗服务保障 让群众就医更有“医”靠



基层医疗卫生机构是医疗卫生服务体系的重要组成部分，也是守护群众健康的第一道防线。冬季呼吸道疾病、流行性感冒等疾病增多，越来越多的群众把就医条件不断改善、诊疗水平不断提高的基层卫生院作为就近看病的首选。

1月11日，记者来到丹朱镇卫生院，一进门大厅，淡淡的中草药味扑面而来，古色古香的建筑风格、古朴典雅的中医诊疗室、温馨舒适的候诊大厅……无不彰显着浓浓的中医文化气息。在中医科办公室，前来就诊的患者很多，院长李冠华正在给一位年轻的病患号脉，随后他在病历本上认真记录下内容。针灸治疗室

里，不时有病人前来进行拔火罐、针灸、红外线治疗。

患者郭晶晶告诉记者：“最近就是脖子颈椎不舒服，还有头晕、恶心症状，来到丹朱卫生院，李冠华院长帮我扎小针刀、理疗，这段时间我感觉非常舒服。”

院长李冠华告诉记者：“卫生院是守护群众健康的第一道防线，为更好地满足广大城乡居民看病就医需求，近年来我院不断选派医师到上级医院进修培训，培养更多的业务骨干，补足缺项和弱项，提高诊疗水平，提升医疗环境、服务质量，发挥基层卫生院‘最后一公里’作用，切实增强了群众获得感和幸福感。”

丹朱卫生院是以中医治疗康复疼痛为主的中医特色专科医院，以整体力线和慢性神经刺激征为基础，突出针灸、推拿特色，以经络、腧穴为理论指导，采用小针刀治疗、中药穴位注射、银针、艾灸等特色中医疗法，特别是用微创针刀松解术治疗颈椎病、腰椎间盘突出、腱鞘炎、面瘫、骨关节炎、类风湿性关节炎等疾病有独特疗效。

走进宋村镇卫生院，温馨整洁的医疗环境、一应俱全的医疗设施便映入眼帘，门诊大厅宽敞明亮，药房内各类药品种类齐全，前来看病的群众进进出出。在治疗室里，村民苗爱女正在输液。她告诉记者，“我是常村的，在家发烧好几天了，没办法，找李医生看一看，今天输了三天液了，李医生态度好，也能报销，在这方便点

我县召开应对降雪天气安排部署会

本报讯 1月14日，我在政府二楼会议室召开应对降雪天气安排部署会。副县长李晋平出席，各乡镇（服务中心）和县应急局、气象局、住建局等相关部门负责人参加。

会上，县气象局对近期天气情况进行了预

李晋平强调，各乡镇、有关部门要密切关注变化，积极主动作为，及早安排部署降雪天气防范工作。要紧盯设施农业、交通、保暖保供等重点领域，加强隐患排查整治，全面做好降雪天气防范准备。要层层压实责任，任务分解到位，形成工作合力，全力保障群众安全温暖过冬。

王雪

县政协召开潞阳电厂蒸汽利用协商座谈会

本报讯 1月12日，县政协召开潞阳电厂蒸汽利用协商座谈会。县政协副主席范建宏、陈纪华出席，县经开区、自然资源局、工信局、生态环境局、山西潞阳发电公司、臻诚建设发展公司、浩润腾菜等相关企业和负责人参加会议。

会上，县经开区、臻诚建设发展公司分别汇报了前期考察学习情况；各参会企业围绕潞阳电厂产品综合利用方面存在问题提出意见建议；潞阳电厂介绍了该企业供汽及固废利用情况；与会政协委员围绕潞阳电厂下游产品综合利用工作进行协商交

会议强调，各相关单位要从加强组织领导、强政策和资金支持、压实工作责任、强化调度跟踪等方面入手，扎实推进潞阳电厂下游产品综合利用。各企业要互通有无，平衡供需关系，遵循市场规律，加大资源循环利用，打造循环经济产业链条。请要尽快梳理座谈会上提出的意见建议，形成高质量报告，为县委、政府科学决策提供有价值的参考依据，建设现代化太行山水长子示范区贡献力量。

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

儿。”

“强基层”是打造优质高效医疗卫生服务体系的基础，也是解决群众“看病难、看病贵”的关键举措。近年来，我院在原有医疗设备的基础上，积极引进现代诊疗设备，医院综合能力逐步增强，年门诊量3万余次，住院600多人次。下一步，我院将积极筹备县医疗卫生次中心建设，以县乡一体化医疗改革为契机，进一步提升基层医疗服务能力和水平，通过上动、专家定期坐诊、家庭医生签约、上下分诊、健康服务等，切实扭转群众“看病难、看病贵”问题。宋卫生院院长李树林介绍。



燕慧 陈